2. mintazarthelyi

Témakorok:
1. Abszolut értékes, gyokos, exponencialis és logaritmusos egyenletek és egyenl6tlenségek.
2. Fuggvények tulajdonsagai, abrazolasuk.
3. Trigonometria. Az alabbi képleteket fejbdl kell tudni:
esinx+cos’x=1
® Sin2x=2sinxcosx
e c0s2x=cos’x —sin’x
4. Koordinatageometria
5. Kombinatorika és valdszinliségszamitas

Feladatok

1. Oldja meg az alabbi egyenletet a valés szamok halmazan: (

2. Oldja meg az alabbi egyenl8tlenséget a valds szdmok halmazén:  log:(x* - 3x)> -2

3. Hatarozza meg az alabbi fiiggény értelmezési tartomanyat és zérushelyeit (hozza a tortet a lehetd
legegyszerlibb alakra):

X (x*-1)-2x(x-1)

f(x)=
(x+3) (x> - 1)°

4. Invertalhatd-e az alabbi figgvény? Ha igen, irja fel az inverzét (a valaszt indokolja):

5. Oldja meg az alabbi egyenletet a [0; 2 7T] zart intervallumon:

(cosx +sinx)* +sinx=1+tgx
6. Mennyiaza= (3; 3 \/E) ésb= ( V2; 1) vektorok altal kozbezart sz6g szinusza?

7. Adottak az A(1;2), B(5;-1) és C(2;5) pontok. Hatarozza meg az ABC haromszoég A csticsbél induld
magassagvonalanak az origotol vald tavolsagat!

8. Andras, Bence és Dani kezében egy-egy 32 lapos magyar kartyapakli van. Mindannyian taladlomra
haznak egy-egy kartyat a sajat paklijukbdl. Mi annak a valdszinlisége, hogy a harom gyerek koziil
pontosan egynél van z6ld? (A magyar kartyaban nyolc zold van.)
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Eredmények

1.x=-3
2.-1<x<0vagy 3<x<4

S - [ " X(x+2) .
3. Az f figgvény értelmezési tartomanya: R\{-3, -1, 1}. EgyszerUsitve: f(x) = ——— . Zérushe-
(x +1)2 (x +3)

lyek: x; =0, x, =-2.

4
4. Az f fiiggvény szigorlan monoton, ha x > 3, ezért létezik inverze. f}(x) =3 - ——, x<5
5

X_
. X _ -1%3
5. Az egyenletet rendezve: sin x(2 cos® x + cosx — 1) = 0, ahonnan sin x = 0 vagy cos x =
T 5
feladat megoldasa: x; =0, x, = —, X3 =711, X4=—, X5 =277
3’ 3
. 1
6.sina=-
3

7. Az ABC haromszog A csticsbol induléd m, magassagvonalanak egy normalvektora a BC =(-3;6)
vagy az ezzel parhuzamos n = (1; -2) vektor, igy a magassagvonal egyenlete:

X=-2y=-
Az origdn atmend, m, magassagvonalra meréleges e egyenes egy normalvektora a (2, 1) vektor, igy
az e egyenes egyenlete:

2x+y=0
3 6 ’ . ’ 7’ ’
A fenti két egyenletb6l az m, és e egyenes metszéspontja az M( - —) pont, igy az origo tavolsaga az
55
3\2 (6)? 3
mg magassagvonaltdl: d(0, mgy) = | oM | = (-—) + (—] =—
5 5 \/E
3-8-24°
8.p=

323



